11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.11.2010 15:53:30

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 04.11.2010 13:17:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164510/answer/188245




9T0 MoxkeT OBITh 0aTaHOIOCTUT, KOXKHOEe 3a00JIeBaHue, aJijiepru4decKasd peakiuda, MeXaHNn4eCKoe
Ppa3gpazxeHne rroJIOBKHU II0JIOBOT'O YJI€Ha. Hy}KeH OCMOTD. Ynoauu.



